
Практичний психолог, спеціаліст II

категорії



Барабаш Яна Сергіївна, 1993 р.н. народилась в с.В.Костромка, в 

школі навчалась на “відмінно”. Після закінчення школи в 2011 р. 

вступила до Державного Вищого Навчального Закладу “Криворізький

педагогічний університет” на психолого-педагогічний факультет за 

спеціальністю “практична психологія”, який закінчила у 2016 р. з 

дипломом “спеціаліст”. З того часу працюю в КЗО “КСШ “Сузір’я” на 

посаді практичного психолога. Загальний стаж роботи  6 років







 Виступи на зборах методичних об’єднань

 Виступи на батьківських зборах

Організація та проведення 

загальношкільних тематичних заходів

 Розробка положення про психологічну 

службу

 Розробка положення про кабінет 

психокорекційної реабілітації







 Педагогічна та вікова психологія. Вчитель та учень: коли суб’єкти

навчання стають субєктами конфлікту ( Збірник тез наукових робіт 

“Сучасні тенденції та фактори розвитку педагогічних та 

психологічних наук), 2016 р. 

 Феномен знехтуваності у групах дітей підліткового віку ( Збірник 

наукових праць “особистість як об’єкт психологічного впливу), 

2017 р.

 Корекційно-розвиткові заняття з фізкультури як засіб зняття 

емоційної напруги та зменшення рівня ситуативної тривожності у 

дітей з порушенням слуху  та у дітей з тяжкими порушеннями 

мовлення (Збірник наукових робіт “Нива знань”), 2018р.

 Проективні методи та методики арт-терапії, як провідні напрямки 

роботи практичного психолога з дітьми з вдами слуху (Збірник 

наукових робіт “Нива знань”), 2017 р.

 Методи корекційного впливу на розвиток абстрактного та 

понятійного мислення у дітей з порушенням слуху молодшого 

шкільного віку.







 Участь у конкурсі “Кабінет сенсорної 

релаксації” 2017 р.

 Участь у конкурсі “Психолог року” 2018 р.

Методична розробка “Робочий зошит для 

використання класоводами та 

вихователями в роботі з дітьми з

порушенням слуху, мовлення та затримкою

психічного розвитку молодшого шкільного

віку ” рецензований доцентом кафедри 

практичної психології Чаркіною О.А.


